◆要闻·民生

长沙地铁4000把爱心伞覆盖所有站

押金20元,可免费借用7天 首期爱心伞归还率85%,远超其它城市地铁



本报11月10日讯 出地铁 站后发现外面突然下雨了怎么 办?不用担心淋雨,回去找到站内 客服中心,交付20元押金就可以 将"爱心雨伞"免费领走7天。今日 开始,长沙轨道集团再推出4000 把爱心雨伞,为市民"遮风挡雨"。

这不是长沙地铁首次推出 "爱心雨伞"。早在2014年9月1 日,长沙地铁便在2号线19个车站 投放了1250把爱心红雨伞, 市民 凭身份证可以免费借用。两个月 后,长沙地铁通过其官方微博给 长沙的乘客点赞:经过盘点,长沙 爱心红雨伞借出810把,归还690 把,归还率为85.2%。"而其它城市 地铁的归还率基本在20%以下。 相关负责人介绍。

经讨两年使用, 首批1250把 雨伞已经自然损耗, 现已被全部

此次新推出的4000把"爱心 雨伞"的四块伞面为四叶草形状, 寓意"绿色出行,一路有你",目 前,4000把雨伞已全部覆盖地铁1、 2号线共43个站点。乘客在向地铁 客服中心工作人员支付20元押金 后,工作人员将开具收据,借用人凭 收据可在任意地铁站进行归还,并 取回押金。逾期或者人为损坏的雨 伞,长沙地铁将不予退还押金。

■记者 叶子君 通讯员 周丽莹



1663亿元! 中建五局再创新高

本报11月10日讯 今天,地 铁绿色建造发展论坛在中建五局 投资建设的长沙地铁4号线成功 举办。截至10月底,中建五局由地 铁等基础设施业务带来的合同额 409亿元,合同额总计1663亿元, 提前两月超额完成年合同额指 标,再创历史新高。

1月到10月,五局合同额同比 增长41.5%, 是年合同额指标的 104%。其中基础设施业务409亿 元, 是全年指标的102%, 同比增 长76%,均创历史新高。完成营业 额782亿元,同比增长20%,利润 总额同比增长16%,三大主要经 济指标均实现两位数增长。投资 牵引贡献巨大,带动合同额800亿 元以上。 ■帅兵

1188



崭新的爱心雨伞投放在长沙各个地铁站。

记者 叶子君 摄

社区废品站摇身变成城市微公园

本报11月10日讯 连 续多日阴雨天,终于迎来 了暖阳。今天,在长沙市天 心区黄土岭社区内,一处 曾因废品站遭人避而远之 的地方,却变得热闹起来, 健身、散步的身影穿梭其 中。而这些改变,源于此处 新改建的城市微公园。

黄土岭路是长沙的一 条老街,商业气息浓郁,而 改造的微公园就处在都市 春天小区的对面。11月10 日,记者在这里看到,六七 株绿色植物点缀其中,配着 整洁精致的墙面,显得特别 的淡雅别致。公园一侧,还 有社区居民在阳光下健身。

'一个月前,这里还是 个废品站,每天不是敲打 钢筋的声音,就是怪味四 溢,街坊都不愿意在这里 多停留片刻。"住在附近10 多年的韩爹爹说, 黄土岭 路的店子多, 但绿色活动

用地却很稀缺,大家都盼望 着能有个健身散步的地方, 好在社区及时出手,改变了

根据韩爹爹所说,记者 上网查询了该地在2014年9 月拍摄的四维地图,上面还 保存着废品站的原貌。可以 看到,一扎扎纸盒子、一捆捆 化纤袋随意地堆放在废品站 前,甚至挤占了人行道,都快 堆到了马路上。附近居民在 看到图片后, 直言改造前就 是这个样子。

随后,记者来到了长沙 市天心区金盆岭街道黄土岭 社区。据社区书记符向军介 绍,社区多次接到了居民对 废品站的投诉, 社区也趁着 提质改造的机会,与废品站 老板进行了沟通。一个月前, 社区对该处进行了拆除改 建。11月4日, 打造的社区微 公园顺利竣工。

■记者 杨昱

延伸

上半年覆绿面积 上千万平方米

其实,黄土岭社区 的提质改造, 只是长沙 市"拆围覆绿"工程中的 一个缩影。记者从长沙 市城市管理执法局获 悉,截至2016年6月,全市 已完成永久覆绿项目 137个,覆绿500万平方 米, 临时覆绿101处,673 万平方米, 总覆绿面积 1174万平方米。

据介绍,在"拆围覆 绿"工程中,全市各区县 将对开发用地进行临时 覆绿,对道路两厢、重要 节点和规划绿地, 高标 准打造公共绿地、公园 及景观带。

数百企业携8000余岗位来长揽才

本报11月10日讯 你 是正在为找工作犯愁的大 学生么?好机会来了!记者 从长沙市人才服务中心获 悉,11月12日,第四届跨区 域(秋季)高校毕业生巡回 招聘"长沙站"专场招聘活 动将举行,当天上午,在贺 龙体育馆的长沙人才市

205524

场,将有来自32省市的近300 家企业现场揽才,提供8000 余就业岗位。

活动由人社部发起,长 沙市人社局主办,长沙市人 才服务中心承办。由长沙市

人才服务中心自主研发的长 沙人才网微信公众号平台 (cshrcshr)"智微招聘"将给 求职者提供更便捷、精准的 就业服务。

■记者 陈月红

中国福利彩票 3D 开奖信息 2016年11月10日 第2016308期 开奖号码: **7** 湖南省中奖情况 类别 中奖注数 单注奖金(元) 中奖金额(元) 单选 464 1040 482560 组选三 0 0

173

中国福利彩票双色球开奖信息 2016年11月10日 第2016132期 开奖号码 红球: 28 05 08 19 27 13 蓝球: ① 下期奖池:1107687796 中奖注数 (湖南) 中奖注数 单注奖金 奖级 (全国) 5063186 一等奖 000000 37 二等奖 000000 358 15 8163 213 3000 二等奖 00000 5300 四等奖 178481 8192 200 2260294 92143 10 五等奖 17063416 681255 注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

株洲城管首创 《城管之歌》获点赞

本报11月10日讯 "男儿不惜 折腰苦,换来城市更亮堂……"连日 来,一首《城管之歌》MTV在网上、 朋友圈被广泛传阅。"希望以此拉近 城管与市民的距离, 树立正面的城 管形象。"该MTV策划人、株洲市石 峰区城管局副局长王勇说。

《城管之歌》虽然画面以株洲的 街景航拍和石峰区的城管形象为 主,但毫无区域感。全片作词朴实, 旋律激昂,不仅反映了城管工作的 艰辛,还将城管与城市、市民的关系 进行了精准阐释。

该MTV上传网络才4天,点击 量就已破5000次。

王勇介绍,目前,市面上存在多 首歌唱各行各业的歌曲, 却无城管 之歌。而长期以来,与城管相关的负 面消息不绝于耳,严重影响到城管 队员的工作情绪,鉴于这一现状,该 局研究决定,通过舆论引导市民逐 渐改变这一看法。

株洲市石峰区城管局类似之举 并非首次。去年,由该局拍摄的城管 版《小苹果》也获得了市民的普遍好 评。此外,该局创新管理方式建立的 社区代管长效城管监管机制被作为 范本已向多地推广。■记者 李永亮

关爱母亲 福泽潇湘 近百位贫困母亲 获福彩公益救助

本报讯 "谢谢!"这是在大山 深处坚守26年的乡村幼儿教师彭春 姬从湖南福彩工作人员手中接过救 助金时的真挚表达。11月10日,由 湖南省福利彩票发行中心和湖南电 台News938潇湘之声共同发起的 "关爱母亲 圆梦行动"第三季大型 公益活动在湖南农业大学举行。包 括彭春姬在内的25位母亲代表现场 领取了福彩公益救助金。

彭春姬本是城里人, 却在衡阳 市衡东县德圳乡大山深处的马蹄村 当了一名幼儿教师,一干就是26年。 山里多留守儿童, 彭春姬就成了孩 子们的妈妈。10年前,彭春姬的丈夫 突遇车祸,身体瘫痪,在学校照顾小 孩子,回家还要照顾瘫痪的"大孩 子",可彭春姬一直不离不弃,守护 着丈夫和山里的孩子们。"最难的时 候已经熬过去了,现在我就是想山 里孩子们的学习条件好一些。"彭春 姬说,她要用这些公益救助金为孩 子们添置一些学习用品。

事实上, 彭春姬只是无数伟大 母亲中的一位。据了解,第三季"关 爱母亲 圆梦行动"公益活动由省民 政厅、省妇女联合会、省慈善总会共 同指导,湖南省福利彩票发行中心 和湖南人民广播电台主办,湖南农 业大学协办。自9月启动以来,公益 活动已为近百位贫困母亲送去福彩 公益救助金。

从2014年到2016年,湖南福彩 "关爱母亲 圆梦行动"已经走过了 三个年头, 共帮扶了省内数百位母 亲,湖南福彩福泽潇湘的大爱也走 遍三湘四水,成为影响湖南的又一 ■记者 蔡平 公益品牌。